

子夜党旗红

——铜冠黄铜公司制氮机分子筛紧急清理记



2018年10月18日夜,月冷霜重,但在铜冠黄铜公司制氮机房里,却人声鼎沸,人影重重,生产运营中心清理分子筛工作正在热火朝天、紧张有序地进行。

制氮机是该公司熔铸生产源头控制性设备,已运行12年。在最近的例行检查中,发现制氮机喷发黑色烟气的异常情况,经研判为分子筛粉化。如不及时更换,将影响熔铸铸锭生产,从而导致全厂停产。经联系外部协作单位,确定初步工期要3到7天,且工

作环境恶劣。时间等不及也等不起,生产运营中心党政班子研究报公司同意后,决定发扬党员干部敢打硬仗能打硬仗的传统,依靠自身力量,清理制氮机分子筛。

一个都没有少

18日中午,生产运营中心工作群发出一条通知,号召所有机关党员和管理人员下班后全部留下来。面对抢修需要,有的同志不顾年高体弱,有的同志悄悄安排好家里的事情,主动留了下来。在规定集合的时间里,运营中心的干部、党员、技术人员几乎一个都没有少,纷纷集聚到制氮机房。公司

领导也坚守现场,与大家一起战斗。

决胜在子夜

制氮机分子筛清理工作从16时30分正式打响。运营中心党支部书记沈宇打前站,先行进入罐体,查看了解内部情况。运营中心经理吴衡、挤压工序主任王家兵、拉拔工序主任孙涛等三名共产党员及运营中心管理人员夏冉,主动请缨,担任清理分子筛任务的突击队。由于制氮机两个储气罐空间狭仄缺氧,炭黑粉尘乱舞,环境非常恶劣,每次只能一人绑缚绳索,从罐顶放入罐底进行清理。清理的分子筛,一桶一桶提上来,接力交给地面人员装袋叉运。因无法背负呼吸机下去

工作,为确保人身安全,每人只能在罐内工作15分钟,再由罐顶人员提上去,再吊放其他人员下去,就这样轮换作业。四名突击队员轮流进入罐体,刚下去的时候尚能清晰辨别耳目,再提上来时已经“面目全非”。炭黑沾在脸上,犹如从煤堆里爬出来一般。为了一个共同的目标,现场十几名党员干部不惧苦、脏、累,齐心协力,分工协作,争分夺秒,连续奋战,共清理出罐体内约3吨左右的分子筛。在23时30分左右,突击清理分子筛工作圆满结束。抢修结束,全体参战人员在罐体前合影,疲倦黧黑的脸上绽放出幸福的笑容。

王红平 汪勇

以“情”感人 以“实”做事 用“心”销售

——记集团公司优秀共产党员吴晓敏

销售工作是“求人”的差事,常年出差在外忍受风霜雨雪中的颠簸之苦,可就有人这样的人,愿意放弃生产车间技术骨干的优越环境,一头扎进“求人”的差事里。铜冠电工公司员工吴晓敏就是这样的人,不仅愿意为企业去“求人”,他还把“求人”的差事做到令企业满意,客户称道。

十几年前的吴晓敏投身于市场大潮做营销工作者的时候,由于所学专业,他就放低姿态,积极参加行业内外的各种新业务、新产品、新政策以及相关风险控制培训。从“小学生”做起,吴晓敏遇到不懂的业务就做好笔记,虚心请教行家,然后再咀嚼消化。学习中,他还利用学到的业务知识,结合产品分析每家客户的业务特点,需要开展什么工作以及如何开展等,同时,跟着营销部的同志们一起跑市场,以一个新学员的态度去听、去看,看前辈们怎么合理规划区域,听前辈们怎么跟客户交谈,想着如何自如应对……如何从这些需求各不相同的厂家中确定潜在客户,从而进行有效推销,更重要的是如何从客户所传递的许多不明确的信息中确定

对方的真正需求和意图,预测对方的行为反应,及时作出判断,解决对方的问题。

和众多刚刚起步的营销员一样,刚开始,生涩的吴晓敏,总是一下子就把自己的情况和盘托出,失了先机,但是吴晓敏有个最踏实的想法就是:把客户的事情当成自己的事来办,换位思考问题,急客户之所急,想客户之所想,大胆开拓思想,努力为客户服务,以赢得客户对公司以及销售员的认知。经过一次次的历练,他逐渐从工作中掌握到节奏,也从中得到了更多的乐趣。

用心做营销的吴晓敏,有一次,他和销售部长一起去广东市场,在客户处洽谈业务。客户带着自己的孩子,小孩因为谈判时间比较长,就开始烦躁,他看在眼里,就过去跟孩子交谈,得知他很喜欢画画,就发挥自己的特长给小姑娘画了很多漂亮的图片,把个小姑娘给乐得笑成了一朵花。客户谈完业务,抱着孩子感激地对他说:“真是太谢谢你了!真没想到铜冠电工的销售员有这么高的素质啊,连画画都画得那么好啊!”这个客户后来成了铜冠电工产品的忠

实追随者。

用心做是吴晓敏营销的特色,踏实做事,则是他成功的“法宝”。吴晓敏深深感受到工作的理念、思路和方法都必须做得更加专业才能成为一名合格的销售人员。他深知销售工作不能单靠感觉,靠冲劲做事,还要讲求定量数据、专业调查分析,把握市场规律性。他深感自己在这方面的欠缺,就格外用功。别人休息的时候他研究产品技术指标,别人下了班打球,他找技术主任询问产品技术参数做功课,不懂就问,踏实勤勉。2016年,因为他的特别努力,营销部专门抽调他负责新能源汽车市场业务开发。吴晓敏通过业余时间学习生产汽车电机漆包线生产工艺流程技术标准及各环节的操作质量要求,不负众望,用最短的时间跑遍了自己所管辖的客户,对他们的生产情况、销售情况、企业后续发展摸了个一清二楚,并成功地与BYD公司等国内新能源汽车制造龙头企业建立了合作关系。

2017年,吴晓敏被提拔为该公司营销部副部长,主要负责广东区域和行业内销量大户等优质客户,对服务的要

求也都很高。对此,他始终坚持在合规的前提下服务好客户,每一次客户有需要,只要一个电话,无论刮风下雨,他都马上赶到,帮助客户解决问题。精诚所致,金石为开。正是因为他的热心工作与热忱服务,使得很多客户都对铜冠电工的品牌更加垂青与信赖,并与其成为亲密的朋友。

近几年,持续波动的铜价,导致公司对部分客户的销售政策也有所改变。为了实现更大的利益,也为了牢牢占领市场,实现公司长期增长目标,他多次向公司领导汇报,积极准备价格协调的所有工作,通过不懈努力以客户可以接受的水平为基准,根据市场情况,灵活变化,使供需双方在合理的空间内共同决策价格,实现双赢,最终使一些行业翘楚的大公司都与铜冠电工公司签订了长期的供货合同。

在今年旺季销售中,作为营销部副部长的吴晓敏充分发挥营销部对外营销火车头的作用,每逢客户急需产品时,临时要出库了,他积极与发货部门联系,还自己帮忙搬运。就连部门一些零星琐事,自己都帮忙解决,勤勤恳恳做好营销部这个大家庭的忠实管家。仅仅去年一年,吴晓敏在市场极度疲软的情况下,个人漆包线产品营销就高达5000多吨。他也荣获集团公司优秀共产党员光荣称号。

本报记者 江君 通讯员 华伟

铜山铜矿分公司常态化检查筑牢安全屏障

本报讯 10月19日,铜山铜矿分公司在全公司范围内组织开展2018年第三季度安全环保职业卫生暨国庆节后专项检查,认真梳理安全管理薄弱环节,查漏补缺,确保四季度安全生产形势稳定。

为确保安全生产,实现安全隐患零容忍,长期以来,该公司针对各基层单位在安全环保生产自查自纠的基础上,将开展安全环保综合大检查作为一项常态化工作,严密组织,重点突出。专门成立了由公司党政领导带队的6个专项检查组,分赴矿山新、老区井下和地表及外协单位工作场所,对全公司各岗位重要设备设施安全现状、危险防护措措、安全避险“六大系统”“三位一体”运行情况、地质灾害防范等重点区域和要害部位进行“地毯式”的大检查,对在检查中发现的问题及隐患,逐一登记,并要求被检查单位对查出的各类隐患立即整改,不能立即整改的,严格按照“五落实”原则实施隐患闭环管理,坚决做到不安全不生产。

与此同时,该公司时刻绷紧安全弦,强化安全责任落实。从源头抓起,加强动态管理,重点加强现场反“三违”的查处力度,以规范员工安全行为,增强全员安全意识。今年上半年,该公司通过季度安全综合大检查,共查出、整改各类安全隐患60多处,处罚曝光“三违”人员150人次,从根本上提高了矿山安全管理水平。

本报记者 江君 通讯员 张震

合肥铜冠国轩公司积极落实全国污染源第二次普查工作

本报讯 日前,为了更加准确、有效地配合完成合肥市经济开发区第二次污染源普查申报工作,合肥铜冠国轩公司积极组织环保管理人员参加合肥经开区第二次全国污染源普查技术培训班学习。

学习结束后,该公司立即贯彻落实有关会议要求,严格按照全国污染源普查的相关规范和普查人员的要求进行申报工作。对公司生产规模、产品结构、相关工艺、原辅材料使用量、能源采购量、污染物产生量、排放量以及与污染源相关的信息进行核对,确保普查申报工作圆满完成。

李强 路艳



日前,铜山铜矿分公司运转区维修人员正在对提矿箕斗进行“体格”检查。进入下半年以来,该公司全力以赴,供矿生产呈现蒸蒸日上喜人景象,极大地激发了公司上下树立攻坚克难的信心与斗志。

吴健 黄武 余飞 摄

冬瓜山铜矿加强地表环境卫生专项整治

本报讯 为进一步提高矿山整体环境卫生水平,全面改善矿区的环境卫生面貌,自10月1日起,冬瓜山铜矿开展为期1个月的地表环境卫生专项整治活动。

为保证环境专项整治活动取得实效,该矿成立了地表环境卫生专项整治工作领导小组,下设办公室,明确了具体工作内容,严格执行5S现场管理

规定,做到“五个加强”,严格要求全矿各单位加强各自卫生责任区域环境整治,及时清扫各类垃圾,对裸露的地面和堆场及时覆盖,消除卫生死角。加强固体废弃物管理,做到“防扩散、防渗漏、防流失”。加强垃圾分类管理,重点是加强工业垃圾堆放点、各单位垃圾临时存放点的管理,做到“分类投放、分类收集、分类运输、分类处

置”。加强废水、废油管理,严禁乱排、乱倒。加强物品临时堆放点管理,要求堆放整齐,设置标识标牌。同时,严格责任落实,要求各单位安排专人负责本单位卫生责任区的环境卫生,矿地表5S现场检查小组每周四开展一次5S检查,加强监督检查。此外,该矿在开展整治工作的同时,注重日常管理,建立完善环境卫生整治工作的长效机制,推进环境卫生整治工作深入开展,全力打造环境优美的矿山新面貌。

汤菁

深秋早晨的金隆工地

深秋的早晨气温有些低,10月11日7时,在有色建安钢结构公司金隆协力项目施工现场,“嗖嗖”的江风让人提前感觉到冬天的寒意。

在该公司协力工程安全员钱广胜的指引下,笔者从厂区大门口穿过天桥来到金隆冶炼主厂房大门口,再乘电梯直达到6楼。走出电梯是一个高约15米的闪速炉车间,里面的光线很暗,机器设备及周围都是黑漆漆的,放眼望去,见不到作业人员。“4名安装人员已在6时全部上屋顶了,你是看不到他们的。”钱广胜边说边指向屋面,他们正在进行最后一个气楼体的封顶。顺着他手指的方向,只见屋面有一个透着光的方形洞口,从上面时不时地落下大块大块的黑色粉尘,不一会儿就弥漫了整个车间。

“那是他们在作业,必须将上面厚达30厘米的粉尘吹干净,才能安装。”钱广胜说。闪速炉车间共有4个气楼要进行全封闭,为保证施工时的环境和人身安全,要对多年积累下来的含硫粉尘清理完成并对气楼地面充分浇

水湿润后,再用不锈钢墙面瓦进行封堵。由于车间离屋面仍有16米的高度,构件从电梯运到6楼后,全靠人力一根一根地拉上屋面,安装人员每天穿着厚重的防护服爬上16米的高度才能到达60米的屋面作业。高空中心身系安全带的安装人员为配合每个安装程序,要不断地小心翼翼地变换着他们的动作。“即便已是深秋,可是他们每次收工,身上如同夏季般地汗流浹背,即便做好全部防护,他们的脸上仍被抹上了一层黑色的粉底。”钱广胜说。金隆冶炼主厂房封闭工程是环境治理的重要内容,主要完成气楼内部封堵650平方米,厂房屋檐口封堵560平方米,局部漏洞封堵52处,结构胶堵洞13600余处。该公司协力工程对工程施工精心策划,在保证作业人员安全的前提下完成封堵任务。

来到金隆冶炼主厂房,只见原来屋面上的缝隙已被封闭得严严实实,一条长长的白色的线延伸到厂房两头,那是用了无数支结构胶封闭缝隙形成的。

“这是协力班组在七八月份最炎热的天气下施工完成的,他们按业主要求完成了所有封堵工作,成功地阻止了含硫烟尘的大量外泄。”项目经理胡成介绍道。

由于金隆冶炼车间生产是24小时不停产,在了解清楚转炉开炉时间后,协力工程采取早班制,抢在9时开炉前多干活,减少开炉后的作业时间。开炉后的炉火直逼房顶,温度能达到六七十摄氏度,作业人员在宽度不到1米的气楼内部安装,每作业10分钟就得出来换人,温度高、粉尘重,且粉尘中的腐蚀性物质浓度非常高,作业人员必须全副武装,防毒面罩、风镜、耳塞一样都不能少,如不进行防护不到15秒就会刺激眼睛。尽管这样,每天从屋顶下来,他们的眼睛仍被熏得渗出血丝。

从5月份开始,建安钢结构公司协力施工人员在极其恶劣的环境中完成了冶炼主厂房屋面封堵任务。如今金隆环保治理封闭工程已接近尾声,闪速炉车间4个气楼已完成了3个气楼的封堵,一周之后将完成全部封堵任务,为金隆环境治理项目打下坚实基础。

谢玉玲

铜冠铜箔公司深入学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》

本报讯 为深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),铜冠铜箔公司要求各党支部利用三会一课,积极组织党员学习《中国共产党纪律处分条例》,并要求全体党员进入“安徽省党纪法规学习教育平台”进行《条例》学习并进行测试。

为使学习教育活动切实有效,该公司还组织专员进行测试跟踪工作,加强

对学习宣传、贯彻执行《条例》的监督检查。

通过《条例》的学习和测试,大家纷纷表示,要把测试的过程变成进一步加强纪律教育、强化纪律意识的过程,常怀律己之心、常思贪欲之害,时刻牢记党的纪律,时刻将“四个意识”落在实际的工作中。

吴云霞

金隆铜业公司组织学习曾翱翔刘扬或先进事迹

本报讯 金隆铜业公司充分发挥先进典型的示范引领作用,把学习先进典型落实到企业实际工作中,积极组织全体干部职工认真学习安徽省优秀扶贫干部曾翱翔、刘扬或两位同志的先进事迹。

该公司党委专门发文,要求各党支部组织全体党员进行学习,交流学习心得,畅谈体会感受。各基层单位利用“主题党日”和班前会以及班组园地等形式和载体广泛宣传学习曾翱翔、刘扬或两位同志事迹,学习他们在人民群众

最困难的紧急关头,临危不惧、挺身而出的勇敢精神;学习他们舍小家为大家,忘我工作,无私奉献的可贵品德;学习他们心系群众、心系全面建成小康社会不忘共产党员初心使命的高尚境界。为达到学有所用的目的效果,该公司提出要把学习先进事迹与自己个人思想、工作实绩以及本职工作结合起来,把学习成果转化为推动工作的强大动力,促进公司的改革发展向纵深推进,促进公司年度方针目标的顺利完成。

章庆

天马山矿业公司举办党支部书记培训班

本报讯 “一要注重学习,率先垂范,练就过硬基本功;二要凝心聚力,树立形象,发挥班子整体功能;三要围绕中心,不忘初心,锤炼过硬的党员队伍。”在天马山矿业公司近日举办的党支部书记培训班上,该公司党委书记葛清海就“如何当好一名党支部书记”为该单位党支部书记、支委等人员上了一堂生动的党课。

该公司党委为全面加强和改进公司党建工作,提升基层党支部书记能力和水平,为矿山稳步健康发展奠定组织和思想保证,经过精心策划和充分准

备,按照切合实际工作、针对性强、可操作性强的要求,授课内容不仅有《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》等重要内容,还有如何召开组织生活会、发展党员工作程序、规范填写基层党支部工作实录、党支部换届选举、如何加强新形势下意识形态工作等“工作指南”。“我参加此次培训受益匪浅,会将其融入到实际工作中,以提高党建工作为己任,服务职工群众服务大局,不断提升基层党建工作水平。”参加培训的一党支部书记说。

夏富青 朱艳

冬瓜山铜矿为2300名职工免费体检

本报讯 为关心和保障矿山职工身体健康,冬瓜山铜矿从10月份起,历时1个多月,组织全矿2300余名职工分批进行免费体检,为职工健康“买单”。

此次该矿将职业健康与常规健康体检同时进行,在职业卫生规范规定的内外科、血常规、尿常规、心电图、DR

胸片等体检项目基础上,另增加了生化全套、彩超等体检项目,受到广大职工的称赞。在体检结果出来后,为职工建立健康档案,并及时反馈给每位职工,做到有病早治疗,无病做好预防。据了解,该矿大规模为职工进行健康体检已坚持多年,是矿山关爱职工、为职工办实事的一项重要内容。

汤菁



金秋十月,赤峰金剑铜业公司运营党支部13名党员利用党日活动时间,前往困难职工王凤菊家中,帮助其收割药材。经过全体党员半天的劳动付出,共挖地约0.7亩,收获药材300余斤,为困难家庭节约人工成本1000余元。

萨百灵 刘军 摄



日前,凤凰山矿业公司选矿车间利用生产停修间隙,组织技术骨干人员对棒磨机、砾磨机大件设备进行检修。

黄志皓 摄



日前,铜冠(庐江)矿业公司高空作业工人完成对磨损严重的主井卸矿溜槽底部衬板更换工作。该公司一贯坚持加强生产的延续性和连续性,积极组织维修技术人员加大生产系统的点检巡查密度,以便发现隐患及时处理。

黄从斌